
Какво казваме, докато рисуваме частите на рисунката 

Част 1 

„Бог е създал всеки човек да има общение с Него и да живее благословен живот. 
Неговият план не е включвал животът да бъде пълен с проблеми и страдание.“  

[Напишете думата „БОГ“ и нарисувайте човече.] 

 

Част 2 

„Човек е отделен от Бога поради греха. Първите хора съгрешиха и оттогава всеки човек 
е съгрешил срещу Бога.“ 

[Нарисувайте отделянето и напишете думата „грях“.] 

 

  



2 

Част 3 

„Бог е справедлив Съдия и един ден невярващите ще бъдат осъдени да прекарат 
вечността в ада, ако не намерят милост и не подновят взаимоотношението си с Бога.“ 

[Нарисувайте стрелката и напишете думата „АД“.] 

 

Част 4 

„Нищо, което правим, не може да ни върне обратно при Бога или да ни спечели милост 
– нито добри дела, нито ходене на църква, нито религиозни обичаи или парични 
дарения…“  

[Нарисувайте по една стрелка за всяко нещо, изброено в списъка.] 
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Част 5 

„Нашето положение би било безнадеждно, ако Бог не ни беше предоставил начин, по 
който да се върнем при Него. Исус, Божият Син, умря на кръста като жертва за нас, за 
да можем да бъдем простени. След три дни Той възкръсна от мъртвите.“  

[Нарисувайте кръста.] 

 

Част 6 

„Само да знаем за това обаче не е достатъчно. Всеки човек трябва сам да вземе 
решение да бъде спасен и да се върне при Бога. Човек трябва да се покае, което 
означава да съжалява достатъчно за извършените грехове, за да е готов да спре да ги 
върши. Този, който се покайва, може да поиска прошка от Бога в молитва.“  

[Нарисувайте стрелката и напишете думите „покайвам се“ и „получавам“.] 

 

Част 7 

„Къде според вас се намирате вие в тази рисунка? Имало ли е специален момент във 
вашия живот, когато сте се покаяли за греховете си, получили сте Божията прошка и 
сте започнали да живеете за Бога или все още греховете ви ви отделят от Него?“  

[Изчакайте отговора на човека. Много хора ще признаят, че все още са отделени от 
Бога.] 
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„Готов(а) ли сте да направите тази крачка – да се покаете, да получите прошка и да 
започнете да живеете за Бога? Ще се радвам да се помолим заедно сега.“  

[Молете се с молитва, подобна на тази.] 

„Господи, знам, че съм грешник и заслужавам вечно наказание. Разкайвам се за 
греховете си и съм готов да ги оставя. Моля Те да ми простиш, не защото го заслужавам, 
но защото Исус умря за мен. Благодаря Ти за спасението. Отсега нататък ще живея за 
Теб.“ 

 


